
SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 838 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉Užívejte 1 kapsli půl hodiny před obědem anebo večeří, zapijte velkou sklenicí vody..UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Denní množství 800 mg nebo více epigalokatechin 3‑galátu by se nemělo konzumovat. Neměl by se konzumovat, pokud jsou ve stejný den již konzumovány jiné produkty obsahující zelený čaj. Neměly by jej konzumovat těhotné a kojící ženy a osoby mladší 18 let. Neměl by se užívat nalačno.

DI‑FAT REMOVE

BĚHEMTĚHOTENSTVÍ

Každá lahvička obsahuje꞉‑ Chitosan (korýši) (*) (Chitosan Hydrochloride)Chitosan je polysacharid získaný z kůry mořských živočichů, jako jsou krevety a kraby. Je často používán jako doplněk stravy při snaze o hubnutí, jelikož může napomoci absorpci tuků. Hydrochlorid chitosanu je forma chitosanu, která se lépe rozpouští a vstřebává v trávicím traktu.‑ Chrom (Pikolinát chromitý) (Chromii picolinas)Důležitý minerál, který hraje klíčovou roli v metabolismu sacharidů, tuků a bílkovin v těle. Jeho užívání může pomoci udržovat normální hladinu glukózy v krvi a regulovat chuť k jídlu.‑ Suchý extrakt z listů Zeleného čaje (Thea viridis) 5꞉1Přírodní látky, které se používají pro podporu metabolismu, detoxikaci organismu a posílení imunitního systému. Jejich užívání může pomoci zlepšit trávení, snížit hladinu cholesterolu a podpořit celkové zdraví.‑ Suchý extrakt z semen Bílé fazole (Phaseolus vulgaris) 20꞉1Přírodní extrakt bohatý na fytonutrienty, který podporuje metabolismus sacharidů a regulaci hladiny cukru v krvi. Jeho užívání může pomoci snížit chuť k jídlu a podporit hubnutí.
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DI‑FAT REMOVE

BĚHEMTĚHOTENSTVÍ

‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


